# 中国没有辜负社会主义

英国伦敦,大英博物馆,1516年出版 的莫尔的《乌托邦》一书静静躺在展柜 里。同时留在这座博物馆图书阅览室地板 上的, 是一位伟人厚重的足印。正是这位 为人类解放事业奋斗终身的马克思,将社 会主义从空想变为科学,从而广泛而深刻 地影响了世界, 也广泛而深刻地改变了中

中国北京,人民大会堂,习近平总书 记2016年在庆祝中国共产党成立95周年大 会上向世界宣示:中国共产党领导中国人 民取得的伟大胜利,使具有500年历史的社 会主义主张在世界上人口最多的国家成功 开辟出具有高度现实性和可行性的正确道 路, 让科学社会主义在21世纪焕发出新的

数百年奔流激荡。曾经苦难深重, 如 今意气昂扬。在科学真理和崇高理想的指 引下,中国大地发生历史巨变,我们无比 坚定, 社会主义没有辜负中国! 在中国共 产党领导人民的顽强奋斗中, 信仰的光芒 熠熠闪烁, 伟大的事业青春盎然, 我们无 比自豪,中国没有辜负社会主义!

走进江苏常州的瞿秋白纪念馆,"我总 想为大家辟一条光明的路"的誓言格外醒

中国共产党这个百折不回的寻路者、 大勇无畏的开路人, 面对种种考验、重重 难关, 以愚公移山的坚定、精卫填海的奉 献,带领中国人民走出了一条险峻而壮 丽、艰辛而宽广的中国道路。中国特色社 会主义道路, 是党和人民100年奋斗、创 造、积累的根本成就, 是引领中国进步、 增进人民福祉、实现民族复兴的康庄大道。

这是一条在历史洪流中扭转民族命 运、书写人间奇迹的奋斗之路。在"山重 水复疑无路"的彷徨困顿中, 马克思主义 给中国带来"柳暗花明"。从此,中国共产 党开展了以马克思主义之"矢"射中国之 "的"的伟大实践。为了推翻"三座大 山",党领导人民开创了农村包围城市、武 装夺取政权的革命道路,建立了新中国。 为了改变一穷二白的落后面貌, 我们建立 起全新的社会主义制度, 形成了独立的比 较完整的工业体系和国民经济体系, 并在 总结正反两方面经验的基础上, 开启了改 革开放的伟大航程, 极大解放和发展了生 产力。面对民族复兴和世界变局的交织激 荡, 我们坚定理想信念、保持战略定力, 围绕坚持和发展中国特色社会主义, 完善 总体布局、确立战略布局, 引领中华民族 迎来了从站起来到富起来、强起来的伟大

这是一条把人民放在最高位置, 得民 心、顺民意、惠民利的初心之路。"人民就 是江山, 共产党打江山、守江山, 守的是 人民的心, 为的是让人民过上好日子。"一 代代共产党人为了人民的利益和福祉,把 青春和生命、鲜血和汗水,倾注在这片可 爱的土地。"小康路上一个都不能少"! 为 了让幸福的阳光洒遍神州每一个角落, 习 近平总书记带领全党全国打响脱贫攻坚 战 255万个驻村工作队挺进一线 近200 万名乡镇干部、数百万村干部倾力奋战, 八年时间实现了9899万农村贫困人口全部 脱贫,832个贫困县全部摘帽,12.8万个贫 困村全部出列。这是党、人民、民族的伟 大光荣, 是我国社会主义制度优越性的充 分体现,标志着中华民族向着共同富裕迈 出了一大步。

这是一条在经济文化落后国家探索建 设现代化的创造之路。现代化是世界近代 以来的历史潮流, 也寄托着马克思主义先 驱对理想社会的期许。错失了工业革命机 遇的中国,从所谓"天朝上国"跌落成任 人宰割的"鱼肉"。严复著《原强》《辟 韩》,郭嵩焘著《使西纪程》,孙中山著 《建国方略》, 都见证着对现代化的希望和 失望。只有中国共产党登上历史舞台,根 除了帝国主义和封建主义的祸根, 实现了 经济基础和上层建筑的彻底改造, 才为中 国现代化提供了根本前提。从"四个现代 化"目标到"三步走"战略,从建设小康 社会到建设现代化强国……党领导人民不 但用几十年时间走完了发达国家几百年走 过的工业化历程, 而且探索开辟了物质文 明和精神文明相协调、全体人民共同富

裕、人与自然和谐共生、走和平发展道路 的中国式现代化,为人类社会发展提供了 现代化的全新选择。

星期二

这是一条始终保持革命精神、以党的 自我革命引领伟大社会革命的锻造之路。 列宁指出: "无产阶级在争取政权的斗争 中,除了组织,没有别的武器。"把曾经 "一盘散沙"的中国凝聚起来,不能不依靠 有理想、有纪律的马克思主义政党; 为宏 伟的目标、艰巨的任务而奋斗, 不能不保 持党的先进性和纯洁性、创造力和战斗 力。古田会议、遵义会议、延安整风、"两 个务必"、伟大工程和新的伟大工程……每 到重大关头, 党都指引着前进的方向、担 当起历史的责任,坚持真理、修正错误, 带领人民翻过一座又一座山,夺取一个又 一个胜利。党的十八大以来, 以习近平同 志为核心的党中央坚持党对一切工作的领 导,以自我革命精神推进全面从严治党, 以党的革命性锻造引领新的伟大斗争。"打 铁必须自身硬。"新时代共产党人用决心和 勇气夯实了事业常青之基, 用行动回答了 跳出"历史周期率"的世纪之问!

2021年3月,俄罗斯联邦共产党中央委 员会主席根纳季・久加诺夫在《真理报》 撰文指出:"中国共产党的经验证明,20世 纪末社会主义的失利, 并不是各种反共产 主义者喜欢说的'乌托邦社会主义计划的 失败'……在中共领导下,中国人民有能 力应对时代的一切挑战, 沿着建设新时代 中国特色社会主义的正确道路前进"

中国用铁一般的事实宣告: 历史没有 终结也不会终结, 社会主义生机蓬勃、前 途无限! 中国特色社会主义道路不但走得 对、走得通, 而且必将通往更加光明的未

马克思主义为人间带回真理的火种, 但它并没有结束真理, 而是开启了真理之 书的扉页。中国,以鲜活厚重的理论创 新、思想创造, 在科学社会主义这部巨著 里写下了属于自己的不朽篇章。

--坚守:中国从未背离科学社会主

马克思、恩格斯曾对未来社会主义社 会的发展过程、发展方向、一般特征作过 科学预测和设想。比如, 在生产资料公有 制基础上组织生产,满足全体社会成员的 需要是社会主义生产的根本目的; 对社会 生产进行有计划的指导和调节,实行等量 劳动领取等量产品的按劳分配原则; 合乎 自然规律地改造和利用自然……这些构成 了科学社会主义基本原则。

百年峥嵘岁月, 无论弱小还是强大, 无论处于高潮还是遭遇挫折, 中国共产党 从未动摇对科学社会主义基本原则的坚 持。我们坚持党的领导;坚持人民民主专 政的国体和人民代表大会制度的政体;坚 持劳动光荣、按劳分配的社会主义分配原 则;坚持把人的价值放在第一位,不断促 进人的全面发展和社会全面进步……这些 都在新的历史条件下体现了科学社会主义 基本原则,赓续了社会主义的基因血脉。

--发展:中国不断推进马克思主

"马克思的整个世界观不是教义,而是 方法。它提供的不是现成的教条, 而是进 一步研究的出发点和供这种研究使用的方 法。"只有发展马克思主义,才能坚持马克 思主义, 这就是历史的辩证法。

百年风雨兼程,中国共产党始终高举 真理的旗帜、进行理论的创造, 坚持解放 思想和实事求是相统一、培元固本和守正 创新相统一,不断推进马克思主义基本原 理同中国实际相结合,产生了毛泽东思 想、邓小平理论、"三个代表"重要思想、 科学发展观等重大理论创新成果, 不断丰 富和发展中国化的马克思主义,用与时俱 进的科学理论回答了"中国向何处去、社 会主义向何处去"的历史课题、时代之 问。这些深深扎根于中国大地的思想成 果,深刻影响着国家民族的前途命运,极 大改变着中国人民的精神面貌, 社会主义 参天大树在世界东方根深叶茂。

——领航:引领中国、影响世界的当 代中国马克思主义、21世纪马克思主义

"哲学把无产阶级作为自己的物质武 器。同样,无产阶级也把哲学作为自己的

精神武器。"从现实的此岸通向梦想的彼 岸,从必然王国通向自由王国,必定依靠 揭示客观规律、洞察历史大势、回应时代 呼声的科学理论。

百年大江奔流, 在中华民族伟大复 兴的关键时期, 在当今世界动荡变革的 历史变局之中, 中国共产党人凭着历史 的积淀、理想的坚守、开拓的勇毅, 紧 紧围绕新时代坚持和发展什么样的中国 特色社会主义、怎样坚持和发展中国特 色社会主义,推进实践的新革命、思想 的新长征,结出了饱含中国精神、时代 精华的硕果——习近平新时代中国特色社

"中国共产党领导是中国特色社会主义 最本质的特征""坚持以人民为中心的发展 思想""推动全体人民共同富裕取得更为明 显的实质性进展""充分发挥市场在资源配 置中的决定性作用,更好发挥政府作用, "坚持创新、协调、绿色、开放、共享的发 展理念""绿水青山就是金山银山""推动 构建人类命运共同体"……这些富有创见 的思想、观点和论断, 对马克思主义作出 了原创性、时代性贡献, 开拓了中国特色 社会主义的新境界。

新时代中国共产党人赋予马克思主义 以鲜明的中国特色、民族特色、时代特 色,使人们对共产党执政规律、社会主义 建设规律、人类社会发展规律的认识达到 了一个新的历史高度,使科学社会主义释 放出具有强大说服力、感召力的真理光芒!

从莫尔笔下的"乌托邦", 到康帕内拉 书中的"太阳城",从摩莱里苦心写就的 《自然法典》,到欧文身体力行的"新和谐 公社",从只存在了72天的巴黎公社,到世 界上第一个社会主义国家苏联,人类对社 会主义社会和制度形态的探索从未停止。 中国在社会主义道路上的制度探索和实 践,成就了经济快速发展和社会长期稳定 "两大奇迹"

中国共产党一经成立, 就把建立体现 社会主义原则的制度作为追求。无论是互 助合作运动还是工农兵代表大会制度, 无 论是"三三制"还是"豆选法",这些在革 命根据地的早期实践,都蕴含着社会主义 的制度因素和价值理念, 为建立新型国家 制度积累了宝贵经验。

新中国成立后,我们及时把成功的实 践经验转化为制度成果, 使我国国家制度 既体现科学社会主义基本原则, 又符合中 国的特殊国情。社会主义公有制、人民代 表大会制度、中国共产党领导的多党合作 和政治协商制度、民族区域自治制度等一 系列制度逐步建立健全。

习近平总书记深刻指出:"制度问题更 带有根本性、全局性、稳定性、长期性。" "只有扎根本国土壤、汲取充沛养分的制 度,才最可靠、也最管用。

进入新时代, 我们聚焦坚持和完善中 国特色社会主义制度、推进国家治理体系 和治理能力现代化, 在实践探索的基础上 加强顶层设计和战略安排,党和国家制度 建设"施工图"恢弘展开。从党的领导 人民代表大会、坚持马克思主义在意识形 态领域指导地位、党对人民军队的绝对领 导等根本制度, 到社会主义基本经济制 度、基本政治制度, 再到不同领域具有创 新性、支撑性的重要制度, 中国特色社会 主义制度体系层次分明、系统完备,各项 制度更加成熟、更加定型, 在国家治理中 日益显现出巨大的制度效能。

危机是制度的试金石。面对百年不遇 的新冠肺炎疫情, 党领导人民不惜一切代 价阻断疫情传播链条,不惜一切代价抢救 生命, 仅用3个月左右的时间取得了武汉保 卫战、湖北保卫战的决定性成果, 以最快 速度研制出安全有效的疫苗, 在压力巨大 的情况下确保了经济发展、社会稳定, 并 为世界各国抗击疫情提供了有力支持。中 国速度、中国奇迹的背后, 是人民至上、 生命至上的社会主义价值理念, 是同舟共 济、集中力量办大事的制度优越性, 是心 系世界人民安危福祉的国际主义精神!

德国政治家埃贡・克伦茨这样评价: 中国应对这场全球性危机的方式方法, 展 示了社会主义的制度优势。资本主义世界 的旧药方已经不受欢迎,重心正在发生偏

移。阿根廷学者马塞洛・罗德里格斯这样 写道:这场危机再次凸显了两种理念之 争,一种是资本主义,将所有社会关系都 商品化,倡导消费主义、个人主义、剥削 和社会达尔文主义:另一种是社会主义, 倡导健康、教育、文化等不是市场上可交 易的商品, 而是人民的权利。

在中国特色社会主义制度下,中国人 民享受着前所未有的民主、自由和人权, 感受着前所未有的获得感、幸福感、安全 感。中国制度和治理体系是党和人民历尽 千辛万苦、付出巨大代价取得的伟大成 就,矗立起人类制度文明和政治文明发展 史上的一座丰碑!

(四)

"文化自信是一个国家、一个民族发展 中更基本、更深沉、更持久的力量。"源自 于源远流长的中华优秀传统文化,熔铸于 党领导人民创造的革命文化和社会主义先 进文化,植根于中国特色社会主义伟大实 践……历经百年,中国特色社会主义文化 已经融入在中国共产党的精神血脉, 时刻 形塑着亿万中国人的精神气质

悠远的文明传承是她的基因。今年3月 22日, 正在福建考察的习近平总书记来到 朱熹园,语重心长地指出:"如果没有中华 五千年文明,哪里有什么中国特色?如果 不是中国特色, 哪有我们今天这么成功的 中国特色社会主义道路?"五千年文明的薪 火相传、生生不息, 赋予了我们党百折不 挠的顽强与坚韧;中华文化特有的气质和 禀赋,赋予了我们党质朴刚健、艰苦奋斗 的宝贵品格;华夏先人对天下大同的追求 向往, 赋予了我们党心系苍生、天下为公 的博大胸襟。凝结着人类思想精华的马克 思主义,激活了古老的华夏文明;历史上 唯一一个从未中断的伟大文明, 又为马克 思主义在中国的发展注入丰富的养分和深 厚的动力。

威武不屈的革命精神是她的本色。在 一百年来党领导人民开天辟地、改天换 地、翻天覆地的进程中, 不但书写了足以 彪炳史册的伟大功绩, 而且铸就了可歌可 泣、光照千秋的伟大精神。上海兴业路的 石库门, 嘉兴南湖的红船, 井冈山麓的八 角楼, 长征路上的大渡桥, 大庆油田第一 口油井, 戈壁深处的"两弹一星"科研基 地,深圳的莲花山,荆江大堤的抗洪纪念 碑, 汶川地震后建成的新城, 旧貌换新颜 的湘西十八洞村……这些早已不只是闻名 中外的地理标识, 更已成为中华民族不甘 落后、拼搏奋斗的精神图腾。每当风雨来 袭,每当挑战来临,中国人民都在精神之 旅中坚定信心、鼓足勇气, 凝聚起众志成 城、一往无前的磅礴伟力。

社会主义不但要提高物质生产力、也 要提高精神生产力,实现现代化一个重要 目标就是建成社会主义文化强国。新时代 的中国, 党的创新理论深入人心, 社会主 义核心价值观广为弘扬, 文化体制改革扎 实推进, 文化事业、产业蓬勃发展, 文明 之花处处绽放。《我和我的祖国》《我和我 的家乡》等电影诉说着家国的情怀,《觉醒 年代》《跨过鸭绿江》《山海情》等电视剧 拨动着人民的心弦,《不忘初心》《天耀中 华》《沂蒙山》《大地颂歌》等主题作品传 扬着时代的旋律,更有那一支支乌兰牧骑 活跃在边疆草原,一支支文艺志愿小分队 扎根在工厂田间,一部部作品走出国门、 走向世界……这一切,构成了激荡人心的 时代协奏、感动世界的中国交响。

这是人民蓬勃向上的中国, 这是文化 繁盛绚丽的中国。中国特色社会主义文 化,成为新时代中国屹立于世界民族之林 的精神支柱, 成为中华民族为人类贡献的 文明瑰宝!

五百年来,人类追求社会主义的路途 上,有鲜花芬芳,也有荆棘密布。一百年 来,中国人追求社会主义的历程中,闪耀 着光荣和梦想, 也充满着奋斗和牺牲, 伟 大的中国共产党和英雄的中国人民从未退 却、从未动摇。历史雄辩地证明:中国没 有辜负社会主义!

面向未来,中国必将为人类文明进 步、为世界社会主义发展作出更大贡献, 让这个正义而充满前途的事业迸发出更加

新华社北京6月7日电

### 江竹筠:坚贞不屈的巾帼英雄

1920年, 江竹筠出生于大山铺镇江家湾一个农民家庭。为 生活所迫, 幼年的江竹筠跟着母亲到重庆投奔亲戚, 后来在当 地的一家织袜厂做了近三年的童工。进入小学, 江竹筠勤奋刻 苦、成绩出众,只用三年半就完成了小学的全部课程。

随后, 江竹筠先后进入重庆南岸中学、中国公学附中、中 华职业学校和四川大学学习。1939年,还是一名中学生的江竹 筠加入了中国共产党。1940年秋,她进入中华职业学校学习, 并担任该校地下党组织负责人,从事青年学生工作。

1943年, 党组织安排她为当时中共重庆市委领导人之一的 彭咏梧当助手, 做通信联络工作。同时, 他俩扮作夫妻, 组成 一个"家庭",作为重庆市委的秘密机关和地下党组织整风学习 的指导中心。1945年,江竹筠与彭咏梧正式结婚,后留在重庆 协助彭咏梧工作,负责处理党内事务和内外联络工作,同志们 都亲切地称她"江姐"。

1947年, 江竹筠受中共重庆市委的指派, 负责组织大中学 校的学生与国民党反动派进行英勇斗争。在丈夫彭咏梧的直接 领导下, 江竹筠还担任了中共重庆市委地下刊物《挺进报》的 联络和组织发行工作。

1948年, 彭咏梧在组织武装暴动时不幸牺牲。江竹筠强忍 悲痛,毅然接替丈夫的工作。

1948年6月14日,由于叛徒的出卖,江竹筠不幸在万县被 捕,被关押在重庆渣滓洞监狱。面对敌人的严刑拷打,江竹筠 始终坚贞不屈。1949年11月14日,在重庆解放前夕,江竹筠被 国民党军统特务杀害于渣滓洞监狱,年仅29岁。

据新华社成都5月23日电

## 冼星海:人民音乐家

冼星海原籍广东番禺,生于澳门一个贫苦船工家庭。7岁 时,冼星海与母亲侨居马来亚谋生,在新加坡上学期间参加学 校管弦乐队的活动。1918年,他回国人岭南大学附中学习小提 琴,1926年后入北京大学音乐传习所、国立艺专音乐系学习。 1928年, 冼星海进入上海国立音专学小提琴和钢琴, 并发表了 著名的音乐短论《普遍的音乐》。

1929年,冼星海赴巴黎勤工俭学,师从著名提琴家帕 尼・奥別多菲尔和著名作曲家保罗・杜卡斯。1931年,他考入 巴黎音乐学院, 在肖拉・康托鲁姆作曲班学习。留法期间, 他 创作了《风》《游子吟》等十余首作品。

1935年回国后,冼星海积极参加抗日救亡运动,创作了大 量战斗性的群众歌曲,并为进步影片《壮志凌云》《青年进行 曲》、话剧《复活》《大雷雨》等谱写音乐。他还参加了上海救 亡演剧二队。1935年至1938年间,创作了《救国军歌》《只怕 不抵抗》等各种类型的声乐作品。1938年,冼星海前往延安担 任鲁迅艺术学院音乐系主任,并在"女大"兼课,教学之余, 创作了不朽名作《黄河大合唱》和《生产大合唱》等作品。

1940年5月,冼星海受党中央派遣,去苏联为大型纪录片 《延安与八路军》配乐,后因战争、交通阻隔而羁留不归。其 间,他写有交响曲《民族解放》《神圣之战》,管弦乐组曲《满 江红》,管弦乐《中国狂想曲》以及小提琴曲《郭治尔——比 戴》等,现已收集到他的作品近三百件;此外,还写了《论中 国音乐的民族形式》等大量音乐论文,已发表的有35篇。

因长期劳累和营养不良致使肺病加重,1945年,冼星海病 新华社广州5月23日电 逝于莫斯科。

## 刘胡兰:生的伟大,死的光荣

抗日战争爆发后,党的抗日队伍到文水开展抗日救亡 1938年, 文水县抗日民主政府成立, 在全县实行了减租、减息 等一系列民主改革措施。当时,刘胡兰家对面是中共地下党的 一个"敌工站",少年刘胡兰经常去听抗日故事,学唱抗日歌 曲。抗日民主政府办起抗日小学后,刘胡兰也有了上学的机 会。1942年,文水平川第一支儿童团在云周西村成立,10岁的 刘胡兰担任了儿童团团长。她经常和小伙伴一起站岗、放哨、 送情报。有一次,八路军包围了敌军一个团,县妇女部长奉命 组织民兵担架队支援前线。刘胡兰和几名妇女也去支前。她们 在前线表现得十分勇敢,不但为伤员包扎伤口,还帮助战士们 运送弹药,一直忙到天黑,战斗结束才撤回来。这时的刘胡兰 才13岁。

1945年11月,刘胡兰参加县党组织举办的妇女训练班。40 多天的学习, 使她懂得了许多革命道理, 革命觉悟有了进一步 提高。回村后,刘胡兰担任云周西村妇救会秘书,与党员一起 发动群众斗地主、送公粮、做军鞋,还动员青年报名参军。刘 胡兰在斗争中得到了进一步的锻炼成长,于1946年6月被批准 为中共候补党员。这一年,她才14岁。

1946年冬天,刘胡兰经过侦察,协助武工队处决了一名为 非作歹、群众恨之人骨的伪村长。这一行动沉重打击了敌人, 但也遭到敌人的疯狂报复。

1947年1月12日,刘胡兰被国民党军和地主武装抓捕。在 敌人威胁面前,她坚贞不屈,从容地躺在铡刀下。她以短暂的

新华社太原5月24日电

青春年华, 谱写出永生的篇章。

### 漯河市住房和城乡建设局公告

漯河市住房和城乡建设局根据《中华人民共和国城市房地产管理法》和《城市商品房预售管理办法》的有关规定,对以下房地产项目进行审 查,已办理预售许可证,现予以公告(未经授权,不得翻印)。

截至2021年6月7日预售证

许可证号	项目名称(楼号)	售房单位	售房面积(m²)		房屋坐落
			住宅	非住宅	
漯住建售字第20210099号	广隆·玥瑭府5号、1号附属办公楼	漯河广隆置业有限公司		5145.06	源汇区长江路与太白山路交会处西南角
漯住建售字第20210100号	超强尚苑小区、超强尚苑市场9号、10号	漯河超强置业有限公司	12209.04	1089.37	召陵区人民路南侧、京广街东侧
漯住建售字第20210101号	漯河信友天润府二期项目16号楼	漯河华鼎信友置业有限公司	6700.32	588.21	召陵区黄河路北侧、东山北路西侧
漯住建售字第20210102号	双汇人才公寓项目(东地块)1号、2号、3号、6号、9号楼	河南双汇地产有限公司	6388.48		城乡一体化示范区千山路与牡丹江路交叉口东南角
漯住建售字第20210103号	双汇人才公寓项目(东地块)5号、7号、8号、11号、12号楼	河南双汇地产有限公司	6445.76		城乡一体化示范区千山路与牡丹江路交叉口东南角
漯住建售字第20210104号	城投昌建锦绣城2号	河南博顺置业有限公司	25919.56		经济技术开发区中山路西侧、湘江路南侧
漯住建售字第20210105号	威尼斯国际花园住宅小区三期项目17号楼	漯河市双河置业有限公司	16867.32		源汇区白云山路西侧、丹江路北侧
漯住建售字第20210106号	金色龙湾二期55号附楼	漯河立华置业有限公司		1778.89	召陵区黄河路北侧、滨河路东侧
漯住建售字第20210107号	漯河碧桂园·珑玥府6号楼	漯河尚晖置业有限公司	12753.52		源汇区嵩山路东、金江路北
潔住建售字第20210108号	和众置业·和园小区1号楼	漯河市和众置业有限公司	13495.36	561.68	郾城区太行山路与淮河路交叉口东北角

2021年6月8日

**公告** 潔不动产登公(2021)第598期

刘小磊持2011年7月12日与漯河宏宇房 地产开发公司签订的商品房买卖合同及购房 票据,申请办理经济开发区解放路南段宏 宇・汇景城9号楼4单元5层508号房(图幅号 132-503-IV,丘号8,幢号9,户号508,建筑面 积108.95平方米)不动产登记,经初步审查,现 予以公告。有异议者,自公告发布之日起15 个工作日内向我中心提出书面异议申请,逾期 无异议的,我中心将办理不动产登记

漯河市自然资源确权登记交易服务中心 2021年6月8日

编

J411057721,姓名为刘 俨娇,出生日期为2010 年1月13日的出生医 学证明丢失,声明作

●河南鼎豪电子商务 有限公司财务专用章 丢失,声明作废。 ●编号为I410687829, 失,声明作废。

姓名为朱家豪,出生日 期为2008年5月15日 的出生医学证明丢失, 声明作废。

J411068893,姓名为朱 佳欣,出生日期为2010 年7月8日的出生医学

证明丢失,声明作废。 ●郾城区远洋胶粉厂 公 章 (编号 4111010204008) 丢

#### 不动产权公告

根据河南省临颍县人民法院(2019)豫1122执恢136-2号 执行裁定书内容,河南恒基混凝土有限公司需对被执行人河南 荣鑫置业有限公司名下、不动产证号为(2017)临颍县不动产证 0000728号、位于临颍县文化路南段房产及土地进行转移执 行,因被执行人拒不配合,无法取得上述不动产证原件,现公告 原件作废,以临颍县人民法院(2019)豫1122执恢136-2号执 行裁定书进行转移登记。如对公告内容有异议,请自公告发布 之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口 办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我 中心将准予登记。

> 临颍县不动产登记中心 2021年6月8日



由于联系不上孩子父亲孙四洪(身份证号: 412825197301097311),孩子落户母亲王艳贞(身份证号: 411102197806121520)名下。

特此声明

王艳贞 2021年6月8日